

Взвешиваем Работничий

Орган Выксунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся

№ 146 (3634)

ПЯТНИЦА, 24 декабря 1943 года

Цена 20 коп.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

За успешно проведенную операцию по прорыву сильно укрепленной обороны немцев к югу от города НЕВЕЛЬ отличившиеся в этой операции соединения и части представить к награждению:

ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

166-ю стрелковую дивизию полковника **СВЕТЛЯКОВА**, 83-ю Гвардейскую стрелковую дивизию генерал-майора **ВОРОБЬЕВА**,

16-ю Гвардейскую ордена Ленина Карачевскую стрелковую дивизию генерал-майора **РЫЖИКОВА**,

159-ю танковую бригаду полковника **ХАЙДУКОВА**, 15-ю артиллерийскую дивизию полковника **КОРОЧКИНА**,

403-й пушечный артиллерийский полк полковника **ЗАВЬЯЛОВА**,

24-й Гвардейский минометный полк подполковника **ДОРОХОВА**,

21-ю Невельскую штурмовую авиационную дивизию полковника **КУЧМА**,

308-ю штурмовую авиационную дивизию полковника **КОЖЕМЯКИНА**,

10-ю штурмовую инженерно-саперную бригаду полковника **ПОЛЯКОВСКОГО**.

ОРДЕНОМ СУВОРОВА ВТОРОЙ СТЕПЕНИ

47-ю Невельскую стрелковую дивизию полковника **ЧЕРНОВА**.

84-ю Гвардейскую Карачевскую стрелковую дивизию генерал-майора **ПЕТЕРС**,

6-ю Гвардейскую Краснознаменную кавалерийскую дивизию полковника **БРИКЕЛЬ**,

70-ю танковую бригаду полковника **КОРСТЕЕВА**,

6-й Гвардейский Московский штурмовой авиационный полк подполковника **ЗАКЛЕПА**.

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза
И. СТАЛИН**

21 декабря 1943 года.

Хозяйственному, партийному и профсоюзному руководству и всем работающим завода ДРО

Горком ВКП(б) поздравляет коллектив Вашего завода с выхождением из производственной программы 1943 года досрочно на 8 дней.

Коллектив завода добился хорошей работы завода благодаря широко развернутого социалистического соревнования, правильной постановки партийно-массовой работы,

правильного и инициативного хозяйственного руководства.

Горком ВКП(б) уверен, что коллектив завода и в дальнейшем будет повышать выпуск продукции, тем самым ускорит разгром подлого врага.

Секретарь горкома ВКП(б)
С. СОКОЛ

Приговор суда — приговор всего советского народа

Рабочие завода ДРО с чувством глубокого удовлетворения встретили приговор Военного Трибунала IV Украинского фронта, приговорившего участников зверской расправы над мирным советским населением — к смертной казни через повешение.

— Смертный приговор немецко-фашистским мерзавцам и их пособнику, изменнику Родины, вынес весь советский народ — заявляют рабочие. — Мучители и убийцы получили по заслугам.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

Об отсрочке выборов в Верховный Совет СССР

Отложить выборы в Верховный Совет СССР до декабря 1944 года и продлить на этот срок полномочия Верховного Совета СССР первого созыва.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН

Москва, Кремль, 16 декабря 1943 г.

Включились в соревнование ремесленных училищ

Воодушевленные призывом товарища Сталина и в ответ на обращение краснознаменных училищ г. Москвы и ремесленного № 3 г. Горького коллектив учащихся и сотрудников ремесленного училища № 18 взял на себя следующие обязательства:

Выполнить задание по изготовлению инструмента IV квартала к 25 декабря.

Добиться полной успеваемости учащихся по теоретическому и практическому обучению. Организовать дополнительно 2 специальных кабинета — слесарный и военный.

Отремонтировать для освобожденных районов один токарный станок и изготовить 64 параллельных тисков.

Взять шефство над школой № 3 ФЗО строителей города Орла, обеспечить ее комплектом столярного инструмента и инструментов для каменщиков.

К 3-й городской конференции отличников иметь в училище не менее 250 отличников.

Организовать материальную базу для зимнего спорта и подготовить из числа учащихся 200 лыжников и 75 человек других военных специальностей.

Организовать бригаду из числа лучших учащихся для работы в МТС по подготовке к весеннему севу.

Закончить ремонт станков отгального и токарного № 7 к 25 декабря.

Выдвинуть из числа отличников учебы 5 человек на должность мастеров и пом. мастеров.

Общая коллектив ремесленного училища № 18 борется за выхождение взятых обязательств.

Заместитель директора по политчасти
ВИЛКОВА

В освобожденном Донбассе



Восстановление Енакиевского металлургического завода.

Ремонт доменной печи.

Фото Д. Фавиловича.

Фотохроника ТАСС.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 21 ДЕКАБРЯ

В течение 21 декабря южнее НЕВЕЛЯ наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 100 населенных пунктов, в том числе населенные пункты РОСЛЯКИ, ВАРХИ, БЕСКАТОВО, ХОМЕНКИ, СМОЛОВКА, ЧИСТОПОЛЬЕ, ЗАГУЗЬЕ, КОЗЛОВИЧИ, ШУТНИЦА, КОСОЛАПЫ, ЛУЖАНЫ, БУХАРЕВА, ВОКШЕВО, ГРИБАЛИ и железнодорожную станцию РОСЛЯКИ.

В районе юго-западнее ЖЛОБИНА наши войска успешно отбивали атаки пехоты и танков противника.

В районе КОРСТЕНЯ наши войска успешно отбили все атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

Юго-восточнее КИРОВОГРАДА наши войска отбивали атаки танков и пехоты противника.

В районе ХЕРСОНА наши войска полностью ликвидировали предместное укрепление немцев на левом берегу ДНЕПРА. Противник понес при этом большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 20 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 112 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 19 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 22 ДЕКАБРЯ

В течение 22 декабря южнее НЕВЕЛЯ наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 20 населенных пунктов, в том числе населенные пункты ВЕРТЕЯ, БУРАКОВО, КОЗЫРЕВО, СЮБОРОВКА, РУДНЯ.

Юго-западнее ЖЛОБИНА наши войска успешно отбивали атаки пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери, особенно в танках.

В районе КОРСТЕНЯ наши войска успешно отбили все атаки крупных сил пехоты и танков противника и в ходе боев улучшили свои позиции.

Юго-восточнее КИРОВОГРАДА наши войска успешно отбили атаки пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 21 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 148 немецких танков, из них 46 юго-западнее ЖЛОБИНА и 50 в районе КОРСТЕНЯ.

Южнее Невеля наши войска продолжали наступление. Части Н-ского соединения, в результате ожесточенного боя, заняли ряд опорных пунктов немецкой обороны. В этом бою уничтожено до батальона гитлеровцев, три артиллерийских батареи, 11 минометов и 32 пулемета противника. Завачены трофеи и пленные. На другом участке немецкая пехота, при поддержке танков и самоходных орудий, предприняла одну за другой шестнадцать контратак. Все контратаки противника отбиты с большими для него потерями. Уничтожено до 900 немецких солдат и офицеров, подбито 3 танка и 6 самоходных орудий. На плечах отходящего противника наши войска заняли несколько населенных пунктов.

Юго-западнее Жлобина в течение всей ночи наши войска отбивали атаки отдельных групп танков и пехоты противника. Утром немцы на узком участке фронта ввели в бой две пехотные дивизии и более ста танков. Завязался напряженный бой, в ходе которого наши пехотинцы, артиллеристы и бронетанки отстояли свои позиции и нанесли врагу тяжелые потери. В бесплодных атаках противник потерял только убитыми 1.800 своих солдат и офицеров. Сожжено и подбито 45 немецких танков и 8 бронетранспортеров.

В районе города Коростень немцы крупными силами танков и пехоты рано утром атаковали наши позиции. В результате трехчасового боя противнику вначале удалось ворваться в один населенный пункт. Последовавшей затем контратакой наши войска отбросили немцев. Советские танки и самоходные орудия завершили разгром противника. На поле боя осталось 43 сгоревших немецких танка и сотни трупов гитлеровцев. На другом участке наши войска в результате успешного маневра овладели очень важными позициями, уничтожив при этом 600 гитлеровцев, 7 танков и 3 самоходных орудия противника.

Юго-восточнее Кировограда наши войска успешно отбивали атаки противника. В одном районе немцы неоднократно бросали в бой крупные силы танков. Артиллеристы Н-ского Гвардейского соединения отбили танковые атаки противника. В течение дня они уничтожили 18 немецких танков, 7 самоходных орудий и 5 бронетранспортеров. На другом участке немцам вначале удалось вклиниться в расположение советских войск. Наши бойцы отрезали, а затем решительным ударом полностью ликвидировали прорыв.

шую группу противника. Уничтожено две роты немецких автоматчиков, 7 танков и 2 бронемашинны.

Партизанский отряд, действующий в Каменец-Подольской области, 7 декабря пустил под откос поезд с войсками противника, Разбиты паровоз, 7 пассажирских и 4 товарных вагона. Из под обломков вагонов гитлеровцы навлекли более 100 трупов своих солдат и офицеров. Разведчики украинского партизанского отряда имени Кармелюка установили, что к линии фронта следует немецкий эшелон с танками и моторами для самолетов. Партизаны бесшумно уничтожили вражескую путевую охрану и заминировали железнодорожное полотно. Немецкий поезд на полном ходу подорвался на минах и полетел под откос. Движение поездов на этом участке железной дороги было прервано на 50 часов.

Пленный солдат 3 роты 12 полка 6 финской пехотной дивизии Ойва Илмари Тауриайнен рассказал: «В марте нынешнего года меня мобилизовали в армию. Военное обучение я проходил на учебных пунктах в городах Райхияки и Оулу. В Оулу обучался батальон новобранцев. Лейтенант Хапуя провел с нами два специальных занятия о военном положении. На первом занятии он начертил на карте линию фронта, особо выделил захваченную советскую территорию и сказал: «Финская армия уже завоевала немало земли. Задача финнов — освободить всю Карелию и присоединить ее к Финляндии. После войны финские солдаты получат в Карелии большие участки земли и леса». На втором занятии лейтенант заявил: «Мы ведем войну за уничтожение русского государства. Россия будет разделена между Германией и ее союзниками. Карелия, Ленинград и некоторые другие территории достанутся Финляндии». В последних числах сентября батальон получил приказ отправиться на фронт. Командир нашего учебного центра и начальник гарнизона г. Оулу подполковник Матти Раннин произнес напутственную речь. Он призвал нас отдать жизнь за создание великой Финляндии».

В этих показаниях финского солдата нет ничего нового. В нашей печати неоднократно приводились высказывания белофинских лакеев и наймитов Гитлера, возмечтавших о захвате советских земель и создании великой Финляндии».

(Окончание см. на 2 стр.)

**РАБОТНИКИ МТС, БОРИТЕСЬ
ЗА ПОЛУЧЕНИЕ КРАСНОГО
ЗНАМЕНИ ВЦСПС И
НАРКОМЗЕМА СССР!**

Народный Комиссар земледелия Союза ССР г. Андреев А.А. на основании постановления Государственного Комитета Обороны от 6 декабря 1943 года издал приказ. О мерах поощрения работников МТС, МТМ и ремзаводов за своевременное выполнение плана осенне-зимнего ремонта тракторов, к которым предусматривается установление следующих премий руководящему и инженерно-техническому персоналу МТС, отличившимся в организации проведения ремонта тракторов, изготовлении и реставрации запасных частей:

а) директоры и старшие механики МТС, механики—заведующие ремонтными мастерскими при МТС премируются за выполнение установленного месячного плана ремонта тракторов и моторов, при хорошем качестве ремонта—в размере до двухмесячного оклада;

за полное выполнение плана осенне-зимнего ремонта тракторов и моторов в установленный срок, при хорошем качестве ремонта—дополнительно в размере трехмесячного оклада;

б) начальники цехов, мастера и мастера-контролеры МТС премируются за выполнение установленного месячного задания по ремонту моторов и тракторов, при хорошем качестве ремонта—в размере месячного заработка.

Учреждается 35 переходящих Красных Знамен ВЦСПС и Наркомзема СССР для МТС, МТМ и ремзаводов, занявших первое место в соревновании при выполнении и перевыполнении месячных планов ремонта тракторов, с одновременной выдачей вместе со знаменем денежной премии в размере 20 тысяч рублей.

**От Советского
Информбюро**

*Оперативная сводка
за 22 декабря*
(О к о н ч а н и е)

ляндию до Урала. Правда в последнее время, в связи с изменением военной обстановки и поражением немецко-фашистских войск на советско-германском фронте, правящая клика Финляндии начала на ходу перестраиваться. Белофинские заправилы, душой и телом продавшиеся Гитлеру, теперь кричат на всех перекрестках, что Финляндия будто бы ведет свою особую „оборонительную“ войну и не преследует никаких захватнических целей. А тем временем финские офицеры рассказывают солдатам о подлинных планах финских правителей. Подражая во всем гитлеровцам, финские офицеры обещают солдатам в качестве военной добычи Карельскую землю и Карельские леса. Показания Ойва Илмари Таурайнена интересны тем, что они еще лишний раз изобличают во лжи белофинских лакеев Гитлера, разоблачают их нехитрую, но подлую двойную бухгалтерию.

ХРОНИКА

Совнарком СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 2 января 1944 года на субботу 1 января 1944 года.

В тех союзных и автономных республиках, где в связи с национальными и бытовыми условиями днем отдыха является пятница, считать днем отдыха 1 января 1944 года вместо дня отдыха в пятницу 31 декабря 1943 года.

**Организуем областное социалистическое соревнование за
образцовую подготовку к весеннему севу 1944 года**

Обращение колхозников, колхозниц, председателей сельских советов и колхозов, специалистов сельского хозяйства Борского, Богородского, Арзамасского, Павловского, Вачского, Вознесенского, Дивеевского, Пильненского, Ветлужского районов ко всем колхозникам, колхозницам, председателям колхозов и сельских советов, специалистам сельского хозяйства Горьковской области

Мы горды сознанием, что сделали немалый вклад в великое дело освобождения нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков, проведя успешно работы 1943 сельскохозяйственного года. Но чтобы страна и Красная Армия в дальнейшем непрерывно и во все возрастающих размерах получали от колхозов продукты сельского хозяйства, мы развернули упорную борьбу за образцовую подготовку к весеннему севу 1944 года, за получение высокого военного урожая. В ответ на призыв нашего вождя и учителя товарища Сталина об усилении помощи фронту колхозники и колхозницы берут на себя обязательства:

БОРСКИЙ РАЙОН

1. Во всех колхозах засыпать семена на весь посевной клин: по зерновым культурам и картофелю не позднее 1 января 1944 года, по овощным, кормовым и другим культурам—в 15 января. Все семена тщательно очистить, отсортировать, проверить в контрольно-семенной лаборатории и организовать тщательное хранение их в семенных закромах.

2. В течение зимы вывезти на поля 100 тысяч тонн торфа, 60 тысяч тонн навоза. Собрать 1000 тонн золы, 800 тонн птичьего помета и весь торф, заготовленный на удобрения, закомпостировать.

3. Провести снегозадержание на площади 3.500 га.

4. Своевременно подготовить к севу тягловую силу. Не позднее 1 марта 1944 г. привести все конское поголовье в состояние не ниже средней упитанности. Подготовить для сельскохозяйственных работ 800 голов крупного рогатого скота с тем, чтобы за счет его увеличить количество тягловой силы в колхозах не менее как на 50 процентов.

5. Отремонтировать весь сельскохозяйственный инвентарь (плуги, бороны, сеялки, культиваторы, сбрю и т. д.) к 15 января 1944 года и закрепить его за бригадами, а в бригадах за отдельными колхозниками, которые будут работать на севе.

6. Во всех колхозах организовать постоянные звенья и установить им производственные задания по севу, заготовке и вывозке удобрений и план урожайности, а также составить во всех звеньях агропланы. Всю эту работу провести до 1 февраля 1944 года.

7. В течение зимы обучить на курсах 150 председателей колхозов, 350 бригадиров, 950 звеньевых, 160 кладовщиков, 740 животноводов. Через стахановские школы и агрокружки охватить массовой агроучебой не менее 3.500 колхозников и колхозниц.

БОГОРОДСКИЙ РАЙОН

1. Полностью подготовить к 10 января доброкачественные семена, установить строжайшую охрану семенных фондов от порчи и хищения.

2. В течение декабря провести снегозадержание на площади 9.000 га озимых, клеверов и молодых садов.

3. Своевременно и полностью выполнить планы заготовки и вывозки удобрений. Всю площадь под картофель удобрить навозом. Всего вывезти в течение зимы навоза 210 тысяч тонн, торфа 55 тысяч тонн, золы 900 тонн. Завезти нитрагина на 5.000 га, азотобак-

терия—на 5.000 га.

4. Для каждой бригады изготовить конный полольник, а для каждого звена—ручные скребки. Ремонт инвентаря и сельхозмашии закончить к 23 февраля.

5. На краткосрочных курсах обучить всех председателей колхозов, бригадиров, звеньевых и колхозных машинистов. Во всех колхозах организовать агротехническую учебу колхозников и колхозниц.

АРЗАМАССКИЙ РАЙОН

1. К 25 декабря полностью засыпать семена всех культур и к 10 января закончить очистку их и доведение до посевных качеств.

2. В зимний период вывезти на поля 150.000 возов навоза, заложить по 3—4 компостных кучи на каждую бригаду. Заготовить 30 тысяч тонн торфа, 600 тонн золы, 300 тонн птичьего помета, 600 тонн фекалий.

3. До 15 января 1944 года провести снегозадержание на площади 13.000 гектаров.

4. К 1 марта полностью отремонтировать сельскохозяйственный инвентарь, транспорт и сбрю в количестве: 3.000 плугов, 2.800 боронов, 444 рядовых сеялки, 150 культиваторов, 2.500 оральных комматов, 2.000 телег. Для междурядной обработки и уничтожения сорняков на широкорядных посевах изготовить по 2 конных полольника и 10—15 скребков на каждую бригаду.

5. Организовать в колхозах агро-зоотехнические кружки, начав в них учебу с 15 декабря, и охватить до 5.000 колхозников и колхозниц. Каждый агроном и зоотехник взяли обязательство провести в зимний период в колхозах не менее 10 лекций и бесед.

6. К 1 марта обучить сельскохозяйственным работам не менее 1.000 голов крупного рогатого скота.

ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН

1. Засыпку семян закончить к 1 января, все семена довести до посевных качеств и обеспечить их тщательное хранение.

2. Вывести заготовку на поля 210.000 возов навоза и 45.000 тонн торфа. Заготовить 500 тонн золы и 500 тонн птичьего помета.

3. На площади 6.000 га провести снегозадержание.

4. К 1 февраля подготовить парниковое хозяйство в количестве 12.500 парниковых рам и теплиц на 675 кв. метров.

5. Ремонт колхозного инвентаря закончить к 20 января. Для выхления междурядной изготовить 100 конных пропашников и 1000 шт. ручных скребков.

6. В течение зимы через курсы подготовить 2.000 человек низовых руководящих колхозных кадров, в том числе 175 бригадиров-полеводов, 32 бригадира-овощевода, 600 звеньевых.

7. Во всех колхозах организовать агроучебу, охватить 30 стахановских школ, 70 агрокружков.

8. К 1 марта 1944 г. обучить полевым и транспортным работам 530 бычков.

ВАЧСКИЙ РАЙОН

1. К 20 декабря полностью засыпать семена всех культур и к 1 февраля довести их до посевных качеств.

2. За зимний период вывезти на поля 70.000 возов навоза, удо-

жить его в кучи и тщательно утрамбовать. Обеспечить внесение навоза под всю площадь картофеля и овощей. Вывести на поля 20.000 тонн торфа и закомпостировать с навозом, фекалиями и золой. Собрать 600 тонн золы и 600 тонн птичьего помета.

3. К 1 января закончить ремонт плугов и боронов и к 15 января—ремонт сеялок.

4. Развернуть массовую агроучебу колхозников, вовлечь в нее не менее 1.500 человек, для чего организовать стахановские школы и агрокружки. На краткосрочных курсах подготовить 90 председателей колхозов, 200 бригадиров и 500 звеньевых.

5. В целях накопления влаги в почве и утепления посевов провести снегозадержание на площади 6.000 га.

6. В каждом колхозе организовать контрольные посты наблюдения за содержанием, уходом и кормлением лошадей. До начала сева подготовить 290 бычков для полевых и транспортных работ.

ДИВЕЕВСКИЙ РАЙОН

1. К 20 января полностью засыпать семена и к 15 февраля довести их до посевных кондиций.

2. За зимний период вывезти на поля 135.000 возов навоза, уложить его в кучи и тщательно утрамбовать. Собрать и вывезти на поля 200 тонн золы, 92 тонны птичьего помета.

3. К 20 февраля закончить ремонт плугов, боронов, сеялок и культиваторов. Для выхления междурядной на широкорядных посевах изготовить на месте 3.000 ручных мотыг и 1.200 ручных скребков.

4. Охватить массовой агроучебой колхозников не менее 2.000 человек через стахановские школы и агрокружки. На краткосрочных курсах подготовить 60 председателей колхозов, 120 бригадиров, 340 звеньевых.

5. На площади 4.700 га провести снегозадержание.

6. До начала весеннего сева подготовить не менее 480 бычков для полевых и транспортных работ

ВОЗНЕСЕНСКИЙ РАЙОН

1. К 10 января полностью закончить засыпку семян всех культур и привести их в кондиционное состояние.

2. За зимний период вывезти на поля 180.000 возов навоза. Заготовить и вывезти на поля 20.000 тонн торфа, закомпостировать его с навозом, фекалиями и золой. Заготовить 350 тонн золы и 100 тонн птичьего помета.

3. К 1 марта закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря, машин, транспорта и сбрю.

4. Охватить массовой агроучебой колхозников и колхозниц не менее 2.000 человек и обучить на краткосрочных курсах массовых колхозных кадров 883 человека.

5. Провести снегозадержание на площади 3.500 га.

6. До начала весеннего сева подготовить в районе не менее 390 бычков для сельскохозяйственных работ.

ПИЛЬНЕНСКИЙ РАЙОН

1. До 20 января полностью засыпать семена всех культур, довести их до кондиционного состояния и обеспечить строжайшее хранение.

2. В течение зимы вывезти на поля 150 тысяч возов навоза, заготовить 15 тысяч тонн торфо-компоста, 700 тонн золы, 300 тонн птичьего помета.

3. К 1 марта полностью закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря и машин в количестве 800 плугов, 600 боронов, 100 культиваторов и 185 сеялок. Для междурядной обработки широкорядных посевов изготовить 100 конных пропашников культиваторов и 1.000 ручных скребков.

4. Развернуть массовую агроучебу колхозников и колхозниц, охватить ею не менее 1200 человек, на краткосрочных курсах обучить 600 человек низовых руководящих колхозных кадров.

5. На площади 6.500 га провести снегозадержание.

6. До 1 марта дополнительно подготовить 530 голов крупного рогатого скота для полевых и транспортных работ.

ВЕТЛУЖСКИЙ РАЙОН

1. Полностью закончить засыпку семян на весь посевной клин к 20 января. К этому же сроку все семена тщательно очистить, отсортировать, проверить на посевные качества и организовать их тщательное хранение от порчи и хищения.

2. К 23 февраля закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря, машин, транспортных средств и сбрю.

3. В течение зимы вывезти на поля 25.000 тонн торфа и 70.000 тонн навоза, заготовить 1.000 тонн золы, 500 тонн птичьего помета.

4. Обучить 1.000 колхозников и колхозниц через краткосрочные курсы, агрокружки и стахановские школы.

5. Организовать в каждом колхозе контрольные посты наблюдения за уходом, кормлением лошадей и довести упитанность лошадей до не ниже средней. До начала весенне-полевых работ обучить сельхозработам не менее 1.500 голов крупного рогатого скота.

* * *

Мы призываем всех колхозников, колхозниц, специалистов сельского хозяйства Горьковской области во имя полной победы над немецко-фашистскими захватчиками образцово подготовиться к весеннему севу 1944 года, получить высокий урожай при любых климатических условиях, показать новые образцы стахановского труда, новые примеры беззаветного служения любимой Родине, партии, великому Сталину.

26 декабря сессия райсовета

26 декабря в 10 часов утра в лекционном зале Горькома ВКП(б) созывается XVIII сессия районного совета депутатов трудящихся.

НОВОСТКА ДНЯ:

- 0 подготовке к весеннему севу.
- 0 выполнении плана развития животноводства за 1943 год и о задачах развития животноводства на 1944 год.
- 0 ходе выполнения плана дровосозаготовок.

Исполком райсовета.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.